

О первой учительнице... С Любовью...

На первый взгляд, нельзя сказать о характере человека. Какой кажется Ольга Васильевна при первой встрече? Строгость... Строгость в ней присутствует, несомненно. Но ведь она учитель, без строгости в школе не обойтись. Но только пообщавшись поближе понимаешь, каким человеком она является. Чуткая, чарующая, обворожительная, незабываемая. Кто сможет её забыть?! Она является тем человеком, который остается в памяти на очень долгие годы. Её можно считать идеалом, примером для подражания. Мало кто знает, что вне рабочее время она успевает помогать и другим людям. Один вопрос возникает в голове: когда она все успевает???

Но это же Ольга Васильевна! В этом и заключается её уникальность: она не только все успевает, она все делает с улыбкой на лице. Вы заметили? Она улыбается всегда! Она умеет ценить то, что имеет. Можно ли считать её примером для подражания? Проучившись у неё 4 года в начальной школе, я так к ней привыкла, она для меня больше, чем **ПЕРВЫЙ УЧИТЕЛЬ**...

Евстафьева Дарья

Ольга Васильевна — **ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ** учитель и человек. Она подарила нам свои знания, «вложила» в нас частичку себя. Я помню как мы устраивали праздничные вечера, играли и танцевали. Она рассказывала нам смешные истории. Ольга Васильевна всегда согрета улыбкой, поможет в трудной ситуации, выручит, стоит только попросить. Она всегда останется в моем сердце как первый учитель, наставник и хороший друг. Мы очень любим её и никогда не забудем её теплых слов, родной улыбки, бездонных глаз.

Яббарова Алия

Ольга Васильевна — мой первый учитель. Я очень рад, что учился именно у неё. В её адрес можно сказать очень много хороших слов. Она хороший, добрый, отзывчивый человек. Ольга Васильевна сформировала во мне много хороших качеств. Я очень счастлив тем, что у меня был **ТАКОЙ** учитель! Желаю ей всего-всего наилучшего: счастья, здоровья, долгих лет жизни.

Гараев И.

Дорогая Ольга Васильевна, **СПАСИБО** вам за тот труд, который вы на протяжении долгих лет вкладывали и до сих пор вкладываете в нас. **СПАСИБО** за то, что всегда поддерживаете и выручаете нас в трудную минуту. Ваши рассказы и речи мотивируют нас, помогают выбрать правильный путь. Надеюсь, мы не последнее поколение, которое выйдет в мир и распахнет свои крылья именно настоящим человеком, ведь это есть счастье, быть человеком. От всей души поздравляем Вас с Вашим юбилеем. Самое главное это здоровье, так пусть оно будет богатырским, а все остальное скупится и наладится.



Горшенина Анастасия
Дорогая Ольга Васильевна! Поздравляем Вас с юбилеем! Хочу пожелать крепкого здоровья, хороших учеников, семейного благополучия и всего-всего наилучшего. Спасибо Вам за то, что воспитали нас. Спасибо Вам за ваш **ТРУД**, за ваше **ТЕРПЕНИЕ**. Мы Вам очень благодарны. Наш лучший 11 б класс.

Комарова Дарья

Ольга Васильевна — это очень удивительный и хороший человек. Я очень благодарна ей за все то, что она ради нас сделала. Она дала нам хорошее воспитание, полюбила нас всех так же сильно, как родных, многому научила, дала нам хорошие знания. Мы всегда могли обратиться к ней за советом. Но всем она относилась одинаково, всем всегда попадало за мелкие шалости. Она не давала нам расслабляться, приучила к жизни, рассказывая истории других людей. Дала нам четко понимание того, что мы должны делать, как должны вести себя. Она была добрая, любезная, строгая, мудрая, всегда находила с нами общий язык. Я уверена, что никогда не забуду свою первую учительницу.

Салихова

Ольга Васильевна - добрейший души человек. В жизни нашего класса она сыграла важнейшую роль. Это человек, который в трудную минуту придет и поможет советом. Когда в классе случались разногласия, она находила «золотую середину» и всем она приходилось по душе. Я очень благодарна, ведь именно она нам дала те знания, **ПРИВИЛА** в нас чувство прекрасного, чувство красоты. Ольга Васильевна - добрый и чистосердечный человек.

Нам посчастливилось оказаться под опекой Ольги Васильевны. Именно она превратила нас из робких первоклашек в сильных и порядочных молодых людей. Нет слов, чтобы выразить за это благодарность. От всего сердца хочу пожелать вам здоровья и долголетия. И чтобы ваша улыбка всегда озаряла и **ЗАРЯЖАЛА** энергией учеников. Мы Вас любим!

Сахабутдинова Айгуль

Ольга Васильевна — мудрый и что я бы без её воспитания «профессиональный» человек. Она такая во всем: в жизни, в школе, в родственных и дружественных отношениях. Учитель и Человек с большой буквы. Твердый характер помогает держать и обучать детей дисциплине, но все же она остается доброй и добродушной. На мой взгляд, она воспитывает достойных людей и учеников. Мое мнение таково: не стала бы сейчас тем, кем являюсь. Вырастить достойного человека, вложить основу у нее получается мастерски, хотя работать в начальной школе — это нелегкий труд. Она создала **СТЕРЖЕНЬ**, который и по сей день поддерживает меня. Я очень ей благодарна, и очень её люблю!

Хамзина Диана

Ольга Васильевна—добрый, отзывчивый, понимающий человек. Являясь нашим первым учителем, она заложила в нас все самое нужное. Ольга Васильевна дала нам много полезных и нужных знаний, которые мы используем и по сей день. Уважение к старшим, умение слушать и понимать, дисциплину—подобающую в обществе — все это в нас заложила наша первая учительница.

От всей души своей, родителей, одноклассников благодарим её за все. Спасибо вам огромное, многоуважаемая Ольга Васильевна!

Ахтямов

Ольга Васильевна—тала нас, чему мы благодарны.

Хотелось бы пожелать ей только самого наилучшего. Все её ученики бесконечно благодарны ей. Она всегда старается делать все для своих учеников. Именно достойно воспитала нас, чему мы благодарны.

Галимова Элида

Ольга Васильевна



- прекрасный человек и сильный учитель со строгим, но верным подходом к обучению детей. Её воспитание остается надолго и никогда не забывается. Она воспитывает в своих учениках не только правильное отношение к учебе, но и желание помочь

ближнему, добродушие, умение общаться с людьми.



Ольга Васильевна - **ПРЕКРАСНЫЙ** педагог. Она многому нас научила, проявляла к нам заботу, любовь и ласку. Ольга Васильевна строгая, но в меру. Благодаря ей в нашем классе была хорошая дисциплина. Я благодарен ей за все, что она нам сделала.

Агафонов

Уважаемая Ольга Васильевна. Хотелось выразить вам свою благодарность за ваши труды. Ведь первый учитель—это основоположник школьных знаний. Вы дали знания не только курса начального образования, но и дали нам много хороших и ярких воспоминаний. Ваше отношение к нам сейчас, зачастую ваша была строгим, но **СПРАВЕДЛИВЫМ**. Для своих учеников вы не жалели своего личного времени, вы занимались с нами и у себя дома и в школе. В год у нас было столько праздников и мы их не пропускали. И День мам, пап, День именинников. Вы должны знать, что вы оставили большой и яркий след в наших сердцах. И кем мы являемся сейчас, зачастую ваша заслуга. Спасибо Вам!

Нуриева Айгуль

Шеф редактор: Шайдуллина Ландыш Камилловна

Редколлегия: Ихсанова Лейсан, Насыбуллина Гульфия (11А), Альмеева Резеда, Гарифуллина Аделя, Гильфанова Раиля, Шайдуллина Айгуль, Шайхрамов Ленар (8 кл).

Приём материала (статей, рассказов, стихов, рисунков и др.) осуществляется через членов редколлегии или шеф-редактора (307 кабинет).